

省委常委、政法委书记刘建洋来通调研时强调

不断提高基层社会治理水平 为政法工作现代化提供有力保障

晚报讯 15日~16日,省委常委、政法委书记刘建洋来通调研政法工作。市委副书记、市长吴新明陪同。

刘建洋一行首先前往海安市社会治理综合服务中心,实地察看中心运行质效,详细了解该中心矛盾问题一站式受理、一揽子调处、全链条解决的工作模式。“你们平均每天接待多少起法律咨询业务?”在自助服务区的智能无人律所设备前,刘建洋现场连线平台库随机匹配的一名律师,询问平台运用、律师数量以及群众满意度等情况。他指出,要不断健全调解机制,发挥好平台的实战作用,用群众易接受的方式服务好群众,切实打通法律服务的“最后一公里”。在李堡镇社会治理综合服务中心,刘建洋认真听取事件处置流程介绍后强调,要将更多的精力投向基层,整合各方力量形成一体化协同处置格局,切实增强主动发现风险隐患、一线化解矛盾纠纷的能力水平,有效提升人民群众安全感和满意度。

随后,刘建洋先后前往中央商务区警务工作站、紫琅第一小学、崇川区城东街道德民社区,察看巡处一体化改革、校园智慧安防以及城市社区网格化建设等情况。刘建洋指出,要压实“四方责任”,以党建夯实基层基础,充分发挥共建共治共享的社会治理制度作用,确保小事不出门、大事不出“格”。

调研座谈会上,刘建洋在听取相关情况汇报后,对我市政法工作予以充分肯定。他强调,南通政法系统要筑牢政治忠诚,把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则、根本政治规矩,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要全面贯彻落实党的二十大精神,坚持党对政法工作的绝对领导。要统筹发展和安全,更好服务中国式现代化江苏新实践,积极推动法治建设和平安建设,着力以高质量的法治环境创造一流营商环境,努力以新安全格局保障新发展格局。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,不断提高基层社会治理水平,大力加强基层基础建设,着力健全矛盾纠纷预防化解机制,切实提高应急处置能力,把突出矛盾风险化解在萌芽状态、解决在未发之时。要加强队伍建设,努力锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军,切实扛起管党治警政治责任,巩固拓展政法队伍教育整顿成果,大力加强专业化建设,关心关爱干警,在新征程上奋勇争先,为政法工作现代化提供有力保障。

在通期间,刘建洋一行还实地参观了爱国教育基地南通博物苑和五山及沿江地区生态修复工程。

市领导王洪涛、王晓斌、高山参加相关活动。
记者李彤

市残疾人联合会召开第八次代表大会 推动全市残疾人事业高质量发展

晚报讯 昨天,市残疾人联合会在市行政中心召开。会议全面总结过去五年来我市残疾人事业取得的成绩和经验,研究部署今后五年的主要工作,选举产生新一届市残联主席团和出席省残联代表大会的代表。

市委副书记、市长吴新明参加开幕并讲话。市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋参加会议。市委副书记、宣传部部长沈雷主持会议。

吴新明向大会召开表示热烈祝贺,他说,过去五年,全市残疾人事业加速发展、取得显著成绩。53万多残疾人朋友在不同领域、不同岗位创造了令人钦佩的业绩,为全市经济社会发展作出了积极贡献。他表示,当前南通正处于大有可为、大有作为的黄金发展期,这既为全市残疾人事业发展提供了广阔的舞台,也对做好残疾人工作提出了新的要求。

希望市残联深入学习贯彻习近平总书记关于残疾人事业的重要论述和党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把所联系和服务的残疾人群众最广泛最紧密地团结在党的周围。要围绕残疾人的特殊需求,顺应残疾人对美好生活的新期待,着力提高基本保障、促进就业创业、发展康复事业、保障合法权益,让广大残疾人生

活更有保障、更有尊严。要加强组织领导,建强工作队伍,让残联真正成为党开展残疾人工作的坚强阵地、成为残疾人群众信赖的温暖之家。要用好社会力量,加强教育引导,不断壮大助残志愿者队伍,广泛宣传社会各界扶残助残的感人事迹,在全市上下凝聚起理解、尊重、关心、帮助残疾人的强大正能量。他同时勉励广大残疾人朋友继续发扬自尊、自信、自强、自立精神,勇于接受挑战、敢于超越自我,以坚韧意志和顽强拼搏,积极投身中国式现代化南通新实践,用激情和实干创造新的业绩、实现人生价值,同全市人民一道,在奋斗中创造幸福美好生活。

省残联副理事长庆祖杰到会祝贺,代表省残联充分肯定我市残疾人事业发展取得的成绩,对做好今后工作提出殷切希望。市人大常委会副主任、市总工会主席葛玉琴代表市群团组织致贺词。

会议审议通过了南通市残联第七次代表大会主席团所作的工作报告,聘请黄巍东、庄中秋、沈雷为南通市残联第八届主席团名誉主席,选举刘洪为南通市残联第八届主席团主席,推举杨丁勇为市残联第八届执行理事会理事长;审议通过了残联各专门协会主席、副主席名单和出席省残联第八次代表大会代表名单。

市领导刘洪、徐峰以及市人大常委会党组成员沈红星参加会议。记者朱文君

市管干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神集中轮训研讨班开班,要求砥砺政治品格、锤炼过硬本领

为推进中国式现代化南通新实践作出更大贡献

晚报讯 昨天上午,市管干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神集中轮训研讨班在市委党校开班。市委副书记、市长吴新明作开班动员,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,进一步砥砺政治品格、锤炼过硬本领,在新征程上奋勇争先、建功立业,为全面推进中国式现代化南通新实践作出新的更大贡献。

吴新明指出,党的二十大作出的各项决策、取得的各项成果,为党和国家事业发展指明了前进方向、明确了行动指南。学习贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。要学出坚定信仰,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,忠诚核心、信赖核心、追随核心、维护核心,紧跟习近平总书记走好新的赶考之路。要学出前进方向,准确把握中国式现代化的中国特色、本质要求和重大原则,深刻理解中国式现代化“是什么、干什么、怎么干”等重要问题,沿着党中央指引的正确方向砥砺前行。要学出使命担当,把学习贯彻党的二十大精神与深入落实习近平总书记对江苏重要指示精神结合起来,与推进南通经济社会高质量发展结合起来,既为一域增光,又为全局添彩,一步一个脚印把党的二十大精神付诸行动、见之于成效。

吴新明指出,奋进现代化新征程,需要广大党员干部踔厉奋发、勇毅前行。各级领导干部要充分发挥带头领航作用,以干部敢为引领地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,奋力推动中国式现代化在江海大地展现可观可感的现实图景。要强化目标引领,始终锚定高质量发展目标追求、聚焦“一枢纽五城市”主攻方向、坚守发展为民的价值取向,探索出一条把握时代大势、符合发展规律、体现南通特色的现代化之路。要强化作风建设,牢固树立“南通发展、舍我其谁”的雄心,敢干大事、敢争第一,敢为人先、敢走新路,敢于负责、敢于担当,全面提振精气神,推动事业发展。要强化能力建设,融会贯通深学理论、紧扣本职精学业务、兼收并蓄广学新知,全面增强“八种本领”、提高“七种能力”,更好肩负起现代化建设的时代重任。

吴新明强调,全体学员要充分认识开展市管干部集中轮训的重要意义,切实提高思想认识、端正学习态度、严守学习纪律,以强烈的责任感、使命感投入学习中,努力做到学有所悟、学有所获、学有所成,以过硬的学习成果推动党的二十大精神在南通落地生根、开花结果。

据悉,本次集中轮训共举办5期研讨班,采用线上线下相结合的方式,邀请中央党校(国家行政学院)、省委党校等专家教授,以及省工信厅、应急管理局等相关领导授课。记者朱文君



昨天上午,全球顶级装载量、具有完全自主知识产权的2.4188万标箱集装箱船“OOCL SPAIN”(东方西班牙)轮在南通命名。这是中国超大型集装箱船设计建造又一新突破。

记者许丛军